

情暖冬至 其乐融融

本报讯 12月21日,为让居民感受到社区大家庭的温暖,郑东新区开展丰富多彩的冬至活动,慰问一线工作人员,关爱困难群众。
记者 马燕 王阳 文/图



祭城路街道办事处

祭城路街道办事处正光街社区区域党委组织开展“情暖冬至饺子宴 党群共建一家亲”主题活动,一同体验包饺子的乐趣。同时,为辖区环卫工人送上热腾腾的饺子及防护、保暖用品,表达对他们平日辛勤工作的感谢和节日的问候。省委编办主任王付林、副主任胡彦宏,郑东新区党工委书记孙建功、副书记周定友,东区人劳局局长张文山,办事处主任景洪晓一同到社区过冬至。



商都路党群服务中心

商都路党群服务中心带领辖区志愿者,将煮好的饺子打包成盒,奔走在辖区大街小巷,为在寒风中忙碌的环卫工人和外卖小哥送上热腾腾的饺子和节日祝福,嘱咐他们注意保暖,让他们在寒冷的冬日里感受到浓浓的关爱和温暖。



龙湖办事处

龙湖办事处开展“我们的节日”——冬至主题活动,在辖区各村、社区开展包饺子、暖人心活动,运用“1+6+N”的党建工作模式,让群众感受到各种传统节日的氛围和关怀,践行党员的初心使命。



博学路办事处

博学路办事处贾岗社区开展了以“小小饺子香,浓浓冬至情”为主题的冬至慰问活动,让社区残疾人和困境儿童家庭、高龄老人感受到了节日的温暖。



龙源路办事处

龙源路办事处社区工作人员、志愿者在老年颐养中心开展“情暖冬至 爱在龙源”冬至主题活动。活动现场热情洋溢,充满着欢声笑语,营造了浓厚的节日氛围,同时增进了邻里感情、融洽邻里关系,让龙源邻里情在热腾腾的饺子中不断传递。



白沙镇

在白沙镇政府院内,机关干部踊跃参加包饺子活动,现场气氛热烈。大家分成多个小组分工协作:揉面,切剂子、擀饺子皮、包饺子,个个动作娴熟。不一会儿,面前的盘子里就摆满了饺子。活动中大家有说有笑,相互切磋包饺子的技巧,彼此比较着饺子的形状,活动现场一片祥和的气氛。



郑州市郑东新区 新时代文明实践中心

郑州市郑东新区新时代文明实践中心举办“我们的节日·冬至”文艺惠民暨党的十九届六中全会精神知识竞赛活动。青年党员、退休老党员和群众欢聚一堂,集思广益、创新形式,把文艺演出、传统文化和党史学习相结合,在弘扬优秀传统文化的同时,推动党史学习教育走深走实。

